Primeiro almoço do ano dos Aposentados

Saudação:

Nosso Presidente hoje não está aqui porque com reunião do Conselho Deliberativo da ANAP e também participando no Encontro das Procuradorias Fiscais.
Em nome dele e do Núcleo dos Aposentados apresento as saudações aos colegas que aceitaram o convite para esta confraternização.
Quando vi a grande adesão ao almoço, agora se realizando novamente em nossa sede sociocultural, que fica distante para muitos, até me assustei e me perguntei sobre os muitos motivos para esta adesão, que se traduz na vontade de nos encontrar pessoalmente. Conclui que o pilar que nos une é o bem querer que construímos no decorrer da nossa vida ativa como Procuradores. Tenho certeza que a realização desses almoços contribuiu para fortalecer esse laço afetivo depois de conquistado o prêmio da inatividade da carreira. Com a pandemia, suspensos os almoços, a parafernália da tecnologia apenas amenizou a saudades, vivemos outros tempos, mas conservamos o que temos de mais humano, o abraço pessoal.
Obrigada colegas pela receptividade. 
Volto a lembrar que, este formato de chamar amorosamente para os almoços, tudo começou aqui nesta bela e acolhedora sede sociocultural. Já se passam mais de vinte anos e, de almoço em almoço, reafirmamos nossa importância. Nos orgulhamos pelo retorno que as Direções da APERGS e PGE nos emprestam, marcando presença constante.
É também fruto desse respeito que, no ano passado, foram implantados dois Projetos: o de Memórias, coordenado pelo colega Paulo Pires, que resultou em dois cadernos, em execução um terceiro e todos estão convidados para participar, enviando seus trabalhos. O outro Projeto é o Viver Bem, que lançou um novo olhar às demandas outras que o tempo nos impõe. Se antes, na vida ativa da carreira, contar o tempo tinha um sabor, agora, contar o tempo precisa ser leve e alvissareiro. Ao encontro desse novo olhar a APERGS contratou profissional com competência para tratar o tema. No ano anterior, contamos com a Assistente Social Raquel Pavin, substituída agora pela profissional Joyce Liz. Vamos continuar com a atividade Trocando Vivências e a novidade é que, em parceria com o gabinete da PGE, será implantado um Programa de Preparação Aposentadoria. São alguns dos cuidados que o Núcleo vem lançando para melhor vivenciarmos as etapas da nossa vida, sem nunca perder nosso elo com a classe de Procuradores do Estado.
Por fim, volto agradecer a presença de todas e de todos, em especial à Direção da APERGS, aqui representada também pela Vice-Presidente para Assuntos Administrativos e Financeiros, a Dra. Ana Clara Bittencourt e da Dra. Patrícia Dall’ACqua, do Departamento do Patrimônio e Sede da Sede Sociocultural e em especial ao Gabinete da PGE aqui representado pelas Procuradoras-Gerais Adjuntas Dras Diana Paula Sana e Paula F. Krieger


 


